
 Протокол
№ 

гр. София,    19.01.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 85 състав,  в 
публично заседание на 19.01.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Биляна Икономова

 
 
при участието на  секретаря  Кристина Петрова, като  разгледа  дело  номер 
7353 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 9:02 часа: 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Н. Х. С. У. – редовно уведомен, не се явява и не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ „НАЦИОНАЛНА СИГУРНОСТ“ 
(ДАНС) – редовно уведомен, не се явява. Представлява се от държавен служител с юридическо 
образование Т. П., с пълномощно по делото.

Ю.. П.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА се молба на жалбоподателя от 02.12.2025 г.  с приложени документи в превод на 
български език.
ДОКЛАДВА се писмо на директора на дирекция „Миграция“ от 11.12.2025 г. и от 15.12.2025 г., с 
които представя незаверени за  вярност копия от протокол от  15.10.2025 г.,  иракска виза и от 
самолетен билет.    
ДОКЛАДВА се, че не е изпълнено в цялост разпореждането на съда от 15.12.2025 г., но с писмо 
на директора на дирекция „Миграция“ – МВР от 16.01.2026 г. са представени заверени копия на 
протокол от 15.10.2025 г., на иракската виза и самолетния билет. 

Ю.. П.: Моля да приложите по делото доказателствата, които доказват, че лицето е напуснало 
страната и няма пречки същият да се установи в Й., но преценката е Ваша.



По доказателствата СЪДЪТ
    
ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА като писмени доказателства по делото представените в превод на български език от 
страна на жалбоподателя с писмо от 02.12.2025 г. документи, приемно-предавателен протокол от 
15.10.2025 г., заверено копие, и без превод на български език иракска виза и самолетен билет.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
        ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

Ю.. П.: Моля да потвърдите приложената по делото заповед като законосъобразен и обоснован 
акт, тъй като председателят на Агенцията е установил, че лицето с действията си, докато е било 
на територията на страната, поставя в сериозна заплаха за националната сигурност страната ни, 
както и с оглед на факта, че същият доброволно е напуснал страната ни, след като е получил 
приложената по делото иракска виза. Моля да оставите без уважение жалбата на лицето и ми 
предоставите срок за писмени бележки. 
Може ли да ми предоставите копие на документите - протокола, иракската виза и самолетния 
билет?
    
СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 
 
ПРЕДОСТАВЯ възможност на ответника в 7-дневен срок от днес да представи писмени бележки 
по делото.
ДА СЕ ПРЕДОСТАВЯТ исканите копия след внасяне на държавна такса.
Съдебното заседание приключи в 9:12 часа.
Протоколът се изготви на 19.01.2026 г.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


